
Mehr Leistung für Sie und weitere Mitglieder
Das Angebot der Commerzbank mit attraktiven Sonderkonditionen für  
Vereinsmitglieder, deren Verein dem   
angeschlossen ist.

Vorteils-ID1: 

www.sports.commerzbank.de

Ihre Vorteile Ihre Sonderkonditionen

Kostenloses Vorteilskonto1 Mit 100 Euro Startguthaben2 und ohne den sonst üblichen Mindestgeldeingang

Kontowechselservice In nur 10 Minuten online nach Kontoeröffnung, mit automatischer Information an Ihre Zahlungspartner wie  
z.'B. Arbeitgeber, Mobilfunkanbieter und Versicherungen über Ihre neue Commerzbank Kontoverbindung

Ausgabe einer Kreditkarte Mastercard ClassicKreditkarte ohne Jahrespreis – Sie sparen jährlich 39,90 Euro – Bonität vorausgesetzt.  
Optional: Die Auswahl eines Wunsch-Motivs kostet 5 Euro pro Jahr

DirektDepot

Sie handeln online selbständig und ab einer Transaktion pro Quartal ist dieses Depot entgeltfrei.
Partizipieren Sie außerdem von 50'% Rabatt auf Börsenorders in den ersten sechs Monaten, also schon ab  
4,95 Euro pro Order, sowie von 50'% Rabatt auf den Ertragsanteil orientiert am Ausgabeaufschlag für  
nahezu alle Fonds

VermögensManagement Professionell verwaltete Anlagemöglichkeit, Sparpläne schon ab 25 Euro im Monat möglich,
mit 50'% Rabatt auf den Ausgabeaufschlag bei Erstinvestition

Baufinanzierung
Mit Konditionsvorteil auf den Sollzins einer Commerzbank Immobilienfinanzierung – Bonität vorausgesetzt.
Optional: individuelles Fremdbankenangebot aus einem Vergleich unter 250 weiteren Banken im Rahmen eines 
persönlichen Finanzierungsgesprächs in jeder Commerzbank Filiale möglich

Ratenkredit Mit Prämiengutschrift in Höhe von 2'% der Kreditsumme (max. 200 Euro) auf ein Commerzbank-Konto vier  
Wochen nach Kreditauszahlung – Bonität vorausgesetzt; ausgenommen sind Auto- und Modernisierungskredite

1)  Mit dieser Vorteils-ID können Sie die Vorteile von Sports & More in Anspruch nehmen.
2)   Kostenlos nur bei privater Nutzung und belegloser Kontoführung und Nutzung von Commerzbank/Cash-Group-Geldautomaten. Zusätzlich fallen 1,50'€ je Vorgang/Scheck für beleghafte Inlands-/

SEPA-Überweisungen, Einzug von auf Euro ausgestellten Inlands-Schecks sowie je Bargeldein-/-auszahlung am Schalter der Commerzbank an. Angebot freibleibend nur, wenn innerhalb der letzten  
12 Monate kein Konto bei der Commerzbank bestand und der Kontoinhaber eine Einwilligungserklärung zu E-Mail-Werbung durch die Commerzbank AG erteilt hat und diese danach mindestens  
3 Monate nicht widerrufen hat. Die Erteilung kann im Rahmen der Kontoeröffnung oder danach innerhalb von 3 Monaten in einer Filiale oder online unter www.commerzbank.de/einwilligungen erfolgen.

Das Angebot von Sports & More ist freibleibend und grundsätzlich nicht mit anderen Rabatten'/'Aktionen kombinierbar. Sports & More ist in allen Commerzbank Filialen verfügbar.

Stand: Oktober 2018

Das Angebot ist auch in allen Commerzbank Filialen für Neu- und Bestandskunden verfügbar.
Kontowechselservice: Sie bringen uns Ihre aktuellen Kontoauszüge und wir kümmern uns um Ihren Kontowechsel!

Sie sind interessiert? Dann sprechen Sie uns an – wir freuen uns auf Sie!

Wechseln Sie jetzt Ihre Bankverbindung!

In jeder Commerzbank Filiale Mehr Informationen im Internet unter
www.sports.commerzbank.de

Jeden Tag 24h für Sie da: 
069 98 66 09 34


	Text1: Tennisverband Sachsen-Anhalt
	Sports-ID: 10002


